
"Якщо Лукашенко схибить". Україна
вважає, що Путін штовхає Білорусь у
війну. Що про це відомо? 
26 червня, 00.18

Останніми тижнями знову активно обговорюють можливий вступ Білорусі
у війну проти України на боці РФ. Про цю загрозу з кінця травня заявляли
Державна прикордонна служба України, головком Збройних сил України
Олександр Сирський, командувач Нацгвардії Олександр Півненко і
президент України Володимир Зеленський. "ГОРДОН" розповідає, що
відомо про такі загрози.

На початку вторгнення російські війська наступали з території Білорусі,
зокрема, на Київ, а також завдавали ракетних ударів по українських
об’єктах. Після відступу окупаційних військ у березні – квітні 2022-го наземні
операції з білоруської території припинилися, однак ситуація на українсько-
білоруському кордоні залишається напруженою – часу від часу українська
влада заявляє про небезпеку прямого конфлікту з Білоруссю.

У середині травня 2026-го президент України Володимир Зеленський
заявляв, що росіяни намагаються переконати самопроголошеного
президента Білорусі Лукашенка долучитися до нових російських операцій
або на чернігівсько-київському напрямку, або проти однієї з країн НАТО.

"Україна володіє деталями розмови між Росією й Білоруссю. Україна,
безперечно, буде захищати себе і своїх людей, якщо Лукашенко схибить і
вирішить підтримати ще й цей російський намір", – наголошував він.

Білоруська опозиція загалом нарахувала вісім ознак того, що режим
Лукашенка готується до війни ("ГОРДОН" писав про них раніше).

Про тривожні процеси в Білорусі заявляли і в Державній прикордонній
службі. За словами речника відомства Андрія Демченка, РФ хоче, щоб
Білорусь масштабніше і власними силами долучилася до війни проти
України. "У подальшому можуть бути і провокації по напрямку нашого
кордону. Не можна виключати і вторгнення", – сказав Демченко.

Утім, він наголошував, що наразі безпосередньо
біля кордонів з Україною не фіксують
нарощування сил, хоча РФ може будь-якої миті
перекинути туди ударні угруповання.

Попри те, що РФ зараз не використовує
територію Білорусі для наземних атак, у
Гомельській і Брестській областях є чотири
ретранслятори, які сприяють російським
дроновим атакам на Житомирську, Рівненську та
Волинську області, зокрема на об’єкти
енергетики й залізницю, заявляв Зеленський.

Після ультиматуму, який президент України озвучив 19-го та 22 червня, ці
ретранслятори – принаймні тимчасово – припинили роботу. Невдовзі після
заяви Зеленського російські дрони перестали курсувати вздовж
українсько‑білоруського кордону, тоді як ще наприкінці весни й на початку
літа такі прольоти були масовими. Востаннє проліт дронів уздовж кордону
зафіксували вранці 21 червня, коли Повітряні сили України повідомили про
рух безпілотників на північному заході Чернігівської області в напрямку
Славутича. Після цього атаки на область тривали, але вже іншими
маршрутами. Моніторинговий канал "єРадар" зазначив, що цього тижня
російські безпілотники біля кордону з Білоруссю не з'являлися, імовірно,
через вимкнення ретрансляторів.

Однак українська розвідка вважає, що Білорусь –
"під очевидним російським впливом" –
продовжує підготовку до потенційного
розширення агресії проти України.

Уздовж українського кордону в Білорусі
завершують будівництво доріг і баз зберігання
боєприпасів та пально-мастильних матеріалів,
"які не мають жодного іншого сенсу, крім
воєнного". "Це прикордонні напрямки Кобринь –
Ковель, Іванове – Маневичі, Лунинець – Сарни,
Речиця – Коростень та Гомель – Чернігів. Знаємо, що в російських
документах це описується саме в контексті завдань так званої СВО", –
підкреслював Зеленський за наслідками зустрічі з т.в.о. голови Служби
зовнішньої розвідки Олегом Луговським.

Президент України додав, що Білорусь отримала від Києва "необхідні
сигнали щодо такої діяльності, а також і щодо всіх інших форматів їхньої
колаборації з Росією в інтересах затягування та масштабування війни".

"Білорусь знає, які кроки потрібні з ї ї боку для миру. Розбудова прикордонної
інфраструктури агресії з боку Білорусі має бути зупинена. Кроки, спрямовані
до деескалації та миру, мають бути зроблені саме білоруською стороною", –
заявив Зеленський.

Режим Лукашенка на новий ультиматум української влади поки не
відреагував (утім, на попередній білоруська "влада" публічно теж не
відповідала).
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